
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 19 апреля в доме, расположенном в пос. Чернолучинский, тела 44-летнего мужчины с ножевым ранением в области груди.

По версии следствия, к преступлению причастна сожительница потерпевшего, которая причинила ему смертельное ранение во время семейной ссоры. В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего и проверяется версия о самообороне. Расследование продолжается.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1559328>